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ΘΕΜΑ: Μετάθεση της ημερομηνίας αποσφράγισης προσφορών του με αρ. συστήματος ΕΣΗΣΗΣ 215841 ανοικτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για το έργο «Οδική ασφάλεια Π.Ε. Τρικάλων Περιφέρειας 
Θεσσαλίας», ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΚΟΠΗ ΧΟΡΤΩΝ - ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΕΙΣΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
Π.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ» λόγω τεχνικής αδυναμίας σύνδεσης στο ΕΣΗΔΗΣ Δημόσια Έργα την 6-10-2025

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Τρικάλων

Έχοντας υπ’ όψιν:

1. Την Υπουργική Απόφαση 64233/(ΦΕΚ 2453/Β'/09.06.2021): Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την 
ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και 
διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ).

2. Την με αριθ. 1255/2025 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Θεσσαλίας  περί έγκρισης της 
διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού και έγκρισης των όρων της διακήρυξης για την εκτέλεση του 
έργου «Οδική ασφάλεια Π.Ε. Τρικάλων Περιφέρειας Θεσσαλίας», ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΚΟΠΗ ΧΟΡΤΩΝ - 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΕΙΣΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Π.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ»

3. Την διακήρυξη του διαγωνισμού (ΑΔΑΜ: 25PROC017539617), με την οποία καθορίστηκε ως ημερομηνία 
αποσφράγισης των προσφορών η 6η  Οκτωβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ.

4. Το άρθρο 18 της διακήρυξης στο οποίο ορίζεται ότι «...Αν, για λόγους ανωτέρας βίας ή για τεχνικούς λόγους δεν 
διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα ή αν μέχρι τη μέρα αυτή δεν έχει υποβληθεί καμία 
προσφορά, η αποσφράγιση και η καταληκτική ημερομηνία αντίστοιχα μετατίθενται σε οποιαδήποτε άλλη ημέρα, 
με απόφαση της αναθέτουσας αρχής. Η απόφαση αυτή κοινοποιείται στους προσφέροντες, μέσω της 
λειτουργικότητας “Επικοινωνία”, πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία, και αναρτάται 
στο ΚΗΜΔΗΣ, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, εφόσον διαθέτει, καθώς και στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ...»

5. Το γεγονός ότι ο ανωτέρω διαγωνισμός δημοσιεύτηκε στο υποσύστημα ΕΣΗΔΗΣ Δημόσια Έργα του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ και έλαβε συστημικό αριθμό 215841

6. Το με αριθ. πρωτ. 390445/9-10-2025 έγγραφο του Τμήματος Πληροφορικής ΠΕ Τρικάλων, της Διεύθυνσης 
Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών της Περιφέρειας Θεσσαλίας με θέμα: «Δυσλειτουργία Διαδικτύου», το 
οποίο πιστοποιεί ότι  λόγω βλάβης του δικτύου οπτικών ινών στις 6 Οκτωβρίου 2025, υπήρξε διακοπή λειτουργίας 
του ΣΥΖΕΥΞΙΣ Ι στο κεντρικό κτήριο της Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων, με αποτέλεσμα να υπάρχει 
αδυναμία πρόσβασης στο ΕΣΗΔΗΣ.

http://www.promitheus.gov.gr/




                                                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Μεταθέτει την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης του ανωτέρω διαγωνισμού την  17η Οκτωβρίου 2025,  

ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ.

Η Προϊσταμένη
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Τρικάλων

Βασιλική Ταμπακιώτη
Τοπογράφος Μηχανικός με Α’β
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